

**కె . కృష్ణమూర్తిరాయల మరణం ఇతరుల**

**వార్తలు**

**శ్రీ వే దానాథుల హత్య యాజమానిని గా కళ్ళకు మరణం మరకరు**

**ఫిబ్రవరి 21, 1997**

**[ కె . ర మనోహరి మరణం వస. సఫీర్ అహ్మద్ ,  
నో-లయమూర్తి . ]**

నే ప శ సము :

వైద్యులు కళ్ళకు లో బే ధనతర ని బేబు - వ యుగల  
సహాయకులు - రే బాబీ వే తనోతి ని యమించుటకు - ఇతర  
వ ధుతల ఉద్యోగులతో సమనగా సమన పనికి సమన వే తను  
కే సు ద ప - ఉనత నో-లయమూర్తి ముందు రీటె వి టిఫన్ -  
ని రమించుదానిది - ర బేబులను ఆర్డర్ 39 (డి)  
వ తరం వ ధుతల ఉద్యోగులతో సమనగా ఉండటానికి వ దు  
సమన వే తనానికి ఆర్డర్లు .

భ రతర బేబులం , 1950:

ఆర్డర్లు 39 (డి) మరణం 226-సమన పనికి సమన వే తను-  
వైద్యులు కళ్ళకు ఉపధ్యులు గారితో - ఇన్ - ఎయిడె  
అందకేవడు లే దు- ఆర్డర్లు 226 కి య పరిష్కారాన్ని వి యడు  
దో-పర వ ధుతల జ రీ చే సిన ఆదేశల అమలుజరుపటను కే రక్షానికి  
ఆర్డర్లు - రీటె సహాయము ని రమించుటకు - సమనగా  
ఉండటానికి సమన వే తనానికి ఆర్డర్లు - రీటె వి టిఫన్ -  
ని రమించుదానిది - ర బేబులను ఆర్డర్లు 39 (డి) కి య వ దు  
గవంతులు ఉద్యోగులతో సమనగా వే తను వి యక్షానికి  
ఆర్డర్లు .

పెర ఆఫీస్ నోరు నోరు పరిధి : నీవ్ ఆఫీస్ నెం. 1774/1997.

డబ్బు .ఎన్ 0179/1996 లో ఆర్డెరులో ఉన్న నోరును యే కేక 23.4.96 నటి తీరప మరియు ఉత్తవ నుండి

అమ్మలదరుల తరఫున ఎస్. రవ, వి. ఎస్. రోడ్డు మరియు ఎస్. యుకే. నగర .

వీక్షకుల తరఫున బి. ప్లంట్ రిద్ది .

కోర్టు యే కేక ఈ కింది ఉత్తవ వలమరబడింది .

అనువతి మంజూరు చేయబడింది . రెండు వక్తుల తరఫున నోరుకుదల వదనలను విస్సమ .

వీక్షకు అనువతి దోపత ఈ ఆఫీస్ ఏప్రిల్ 23, 1996న డబ్బు .ఎ నె 0179/1996 లో చేసిన ఆర్డెరులో పూర్తి కోర్టు తీరప నుండి ఉద్దేశించింది .

అమ్మలదరుల వటువర ఆరుగురిని లాండ్ లో రోజువారీ వేతనంప నియమించుకొని అంగీకరించిన నోరు . వీక్షకుది - వైద్యుల కళశాల యే కేక బేధనతర నీపేజిగా సహాయకులు . వారికి రోజువారీ వేతనం చెల్లిస్తారు . సమన వేతనంకోరుతూ రిటే విసిప్స మరియు అమ్మలను కోరిపోసినుదున , వరు ఇతర వధుత్తవ ఉద్యోగులతో సమనంగా సమన పనికి సమన వేతనం చెల్లిస్తారు ఆదేశాల కోసం వీక్షకు ఆఫీస్ |నుద ఖలుచేశరు .

వధుత్తవ జరీ చేసిన కరెమిషనర ఆదేశాలు వధుత్తవ ఉద్యోగులతో సమనంగా వే నోకోలు కొలియమి చేసుకునే

హాకెకును వ రొక కలపియడు వి పచసెషు క దు . వ డెన ఏమిటంట :  
 ద సి తరపున ఎటవంటి చట్టార్థమన నీ యమ జి రీ  
 చే యబడన్పడు మరెయి సరస్థ , సంబంధిత సమయాల , వైదన  
 గౌరవ - ఇన - ఎయిడ అందకన్పడు ; ర జెయగలసి  
 ఆర్డర్ 226 కిరెయ ఉనన రిటె వి టిప్స నిరెమొయదానది క చ ?  
 ఈ నొరయసం యి కెక సుదొడు నోరుల ద్వారెయ ,  
 విదెయ అందియడనిక ఒక సరస్థి వ డుతమ ఆనొక  
 స్పెషియన్పడు , ఇది వె రులు వ రధమిక హాకెకు , విదెయ  
 బి డియ ఉపధయలు తమ వి డుల నిరెమొవలీ వ డులీ  
 ఆనొక కలిగి ఉంటరు . పరెమనగా , వ డుతవ ఉదెయలీ  
 సమనగా ఆ ఉదెయల సరస్థి పరతులనని య తొయడు వ డు  
 వ డెయజనల అంశంఅవసరం పరెమనగా , వ డుతమ యి కెక  
 కరెయిపక సూచనల వ డెరు వ రు కూడ వ నొకల  
 సమనొకనిక అర్థులు క చ ? అవేలచదత వ డు రిటె  
 వి టిప్స ద ఖలు చే సిన వ డెయదరూ ఆ తరపత రిటె వి టిప్స  
 నుయె వైదలగడు మరెయి ఆ తరపత వ డెయది య జమనెయ  
 వ డుతవ ఉదెయలీ సమనగా జీతలు చే తొయడు కూడ  
 వి పదు క దు . అవేలచరులు నొరయపర్మన బెయి దొపర తమ  
 హాకెకును అమలు చే యులసి పట్టుడుతనెనుదన , వ రొక చట్ట  
 యి కెక రొక అవసరం మరెయి కే రుకుయరు . విదెయకె కును  
 వి సియెగి ఎకవడనిక వ డులకు సె కెయ మరెయి అవకశలను  
 కలపియెసిన బ డెయ ర మెయ ఉందెన మే మ  
 అభియయపడుతనెనమ . వైదెయ సరస్థి విదెయకశల  
 అవసర లను తీ దెయనెయి . వ డెయపెట సరస్థి ఒకవే డు  
 నొకడుగా నీ యమెత్తలన ఉపధయలు కూడ వ డుతమ జి రీ  
 చే సిన ఉత్తవలను అమలుచే యమసికే రడనిక అర్థులు . ఏభి రెమ  
 నుసరెయియలి అనేది వ డెన . వ రొకయిక వి పచల చట్ట  
 వ డెరు పరెయం అందుబటలీ ఉందెన హొకెయ వ రొకయి .

వీరంజనేయ వీరంజనేయ సంబంధించిన ఒక మూలకం  
 స్వయంబుద్ధులనుపాద మరయు సర్వభ ఆ అంశానిక  
 నే వలుదొంగునుపాద , ఉపదయ్యుడ , సర్వభ యీ కేక విభగం  
 కూడ అక్షర 226 కి య అందియిన పరిష్కారాని యి యేయకు  
 అక్షర ; అక్షర పరిధి చ ల విస్తృతమనది . నీ పరణ అనేది  
 వైష్ణవ చరణ నీ పరణ అయితే ఇది భిన్నమైన నాథుం .  
 క బియి , ఇతరులకు లభించే అదే వీరంజనేయ వీరం  
 తి ర్నకలయారు . దీని వీరం , రీపె వి టిపన నీరమోయదానదని  
 మే మ భిష్ణులను . ర జలయగలీని అక్షర 39(డి)  
 వీరం వీరం ఉదయలీత సమనగా ఉండటానిక వీరం  
 సమనవే తనానిక అక్షర .

తదనుగుణంగా అక్షర అనువతియబడుతుంది. రీపె జీ  
 చే యబడింది . కనీ ఖరచలు లేని పరిష్కారం .

అక్షర అనువతియబడింది.